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Dodatok č. 1 

k zmluve o poskytnutí dotácie na presadzovanie, podporu a ochranu ľudských práv a slobôd a na 
predchádzanie všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným 

prejavom intolerancie č. D074/2020/13 

 

uzatvorená podľa zákona č. 302/2016 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva 
spravodlivosti Slovenskej republiky a o zmene a doplnení zákona č. 545/2010 Z. z. o poskytovaní 
dotácií v pôsobnosti Ministerstva zahraničných vecí a o zmene a doplnení zákona č. 617/2007 Z. z. 
o oficiálnej rozvojovej pomoci a o doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády 
a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 287/2012 Z. z. a 
§ 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „zmluva“) 
medzi: 
 
poskytovateľom:  Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky 
Sídlo:                                    Župné námestie 13, 813  11 Bratislava 
v mene ktorého koná:   Ing. Štefan Mesároš, generálny tajomník služobného úradu 
IČO:  00166073 
DIČ:  2020830196 
Bankové spojenie:  Štátna pokladnica 
Číslo účtu v tvare IBAN:  výdavkový účet č. SK72 8180 0000 0070 0014 4241 
  príjmový účet č. SK26 8180 0000 0070 0014 4487 
  depozitný účet č. SK75 8180 0000 0070 0014 4284 
(ďalej aj len ako „poskytovateľ“) 

 
a 

 
prijímateľom:             Fenestra 
Sídlo/Miesto podnikania:  Festivalové námestie 2, 040 01 Košice - Sever 
v mene ktorého koná:  MUDr. Jana Oleárniková 
IČO:  35531151 
DIČ:  2021419356 
Bankové spojenie:  3100 Sberbank Slovensko, a.s. (Prima banka Slovensko, a.s.) 
Číslo účtu v tvare IBAN:  SK83 3100 0000 0043 5015 0701 
BIC/SWIFT:  LUBASKBX 
 (ďalej len „prijímateľ“) 
 (ďalej spolu poskytovateľ a prijímateľ len „zmluvné strany“) 

 
 

Preambula 
 

Zmluvné strany sa v súlade s čl. III. ods. 2 Zmluvy o poskytnutí dotácie na presadzovanie, 
podporu a ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám diskriminácie, 
rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným formám intolerancie č. D074/2020/13 uzatvorenej 
medzi zmluvnými stranami dňa 24.3. 2020 a účinnej od 26.03. 2020 (ďalej len „Zmluva“) dohodli na 
uzatvorení tohto Dodatku č. 1 k Zmluve (ďalej len „Dodatok č. 1“), ktorým sa Zmluva mení 
nasledovne:  
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Článok I. 
Predmet Dodatku č. 1 

 
Znenie Prílohy č. 1 Zmluvy – Schválený popis projektu sa v celom rozsahu ruší a nahrádza novým 
znením uvedeným v Prílohe č. 1 tohto Dodatku č. 1  - Schválený popis projektu a Prílohy č. 2 Zmluvy - 
Schválený štruktúrovaný rozpočet a komentár k nemu sa v celom rozsahu ruší a nahrádza novým 
znením uvedeným v Prílohe č. 2 tohto Dodatku č. 1 – Schválený štruktúrovaný rozpočet a komentár 
k nemu.  
 

Článok II.  
Záverečné ustanovenia 

 
1. Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku č. 1  je Príloha č. 1  - Schválený popis projektu a Prílohy 

č. 2 – Schválený štruktúrovaný rozpočet a komentár k nemu. 
2. Ustanovenia Zmluvy týmto Dodatkom č. 1 výslovne nedotknuté ostávajú v platnosti 

v nezmenenej podobe. 
3. Tento Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami obidvoch 

zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v zmysle § 47a ods. 1 
zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov v spojení s § 5a zákona č. 
211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.  

4. Tento Dodatok č. 1 je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých jeden rovnopis dostane 
prijímateľ a tri rovnopisy dostane poskytovateľ. 

5. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich spôsobilosť uzavrieť tento Dodatok č. 1, ako aj spôsobilosť na 
súvisiace právne úkony nie je obmedzená, že si tento Dodatok č. 1 pred jeho podpisom prečítali, 
jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcim porozumeli a na znak toho, že obsah tohto 
Dodatku č. 1 zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ho prostredníctvom svojich oprávnených 
zástupcov podpísali. 

 
 
 

Za poskytovateľa: Za prijímateľa: 
Meno:  Ing. Štefan Mesároš Meno:     MUDr. Jana Oleárniková 
Funkcia:  generálny tajomník služobného 

úradu 
Funkcia:  predsedníčka 

Podpis: Podpis: 
Dátum: Dátum:  
 
Odtlačok pečiatky: 

 
Odtlačok pečiatky: 
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Príloha č. 1  
k dodatku č.1 k zmluve o poskytnutí dotácie na podporu a ochranu ľudských práv a slobôd číslo 

D074/2020/13 
 

Popis projektu 

1. Názov projektu 
Máme dosť informácií o násilí na ženách? 

2. Stručný popis projektu a jeho prepojenie na konkrétne ľudské práva (max 600 znakov) 

Násilie páchané na ženách je jednou z najčastejších foriem porušovania ľudských práv žien na svete. 
Projekt sa preto zameriava na zvyšovanie ochrany a podpory žien a dodržiavanie ich práv. 
Prostredníctvom zvyšovania informovanosti odbornej a širokej verejnosti, vytváraním priestoru na 
spoluprácu a výmenu skúsenosti chceme dosiahnuť, aby v spoločnosti bolo stále viac ľudí, ktorí budú 
odmietať násilie, budú hlbšie chápať príčiny a dopady násilia na každodenný život žien a budú vedieť 
rýchlo a efektívne pomôcť a podporiť ženy zažívajúce násilie. 

3. Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava a typy aktivít (označte jeden alebo viac účelov, na ktoré 
sa projekt zameriava a dominantné/hlavné typy aktivít projektu) 

 Posilnenie efektívnosti vymáhateľnosti ľudských práv a slobôd; 

 Podpora aktívnej občianskej spoločnosti; 

 Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania; 

 Podporu výchovy a vzdelávania detí a mládeže; 

 Podpora vzdelávania a školenia; 

x Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesijných skupín; 

x Poradenská činnosť, monitorovaciu činnosť a bezplatnú právnu pomoc; 

 Analytická, expertná a edičná činnosť; 

x Podpora spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti 
ľudských práv a slobôd; 

 Zaobstaranie publikácií, učebných materiálov a pomôcok v oblasti ľudských práv a slobôd; 

 Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv 
a slobôd a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, 
antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie; 

 Podpora kultúrnych aktivít a spoločensko-vedných aktivít v oblasti ľudských práv a slobôd a 
predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a 
ostatným prejavom intolerancie; 

x Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva; 
 
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy 
Aktivity projektu sú zamerané na zvyšovanie ochrany a podpory žien zažívajúcich násilie zo 

strany inštitúcií a ich blízkeho okolia a posilnenie dodržiavania ich práv prostredníctvom 
zvyšovania informovanosti a vytvárania priestoru na spoluprácu a výmenu skúsenosti. 
Poskytovaním bezplatnej právnej pomoci sa podieľame na zlepšení kvality života žien 
zažívajúcich násilie. Aktivitami, ktorými vytvárame priestor na stretnutia a sieťovanie 
rôznych občianskych iniciatív a organizácií v téme násilia páchaného na ženách a ochrany 
ľudských práv žien prispievame k podpore spolupráce medzi nimi. 
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4. Identifikácia ľudsko-právneho problému a prepojenie na ciele a nástroje použité v projekte (!)  
(definujte hlavný cieľ, čiastkové ciele projektu a konkrétny ľudsko-právny problém, konkrétnu 
ľudsko-právnu otázku, ktorú v projekte riešite. Ak existujú, podporte vaše tvrdenia dátami, odkazmi 
a pod. – max 600 znakov): 

Podľa prieskumu Agentúry EÚ pre základné práva zažilo fyzické alebo sexuálne násilie zo strany 
partnera 23% slovenských žien, psychické násilie 47% žien. Chýbalo im, mať s kým o násilí hovoriť 
27%, ochrana pred násilím 21%, praktická pomoc 24%. Hlavným cieľom projektu je prispieť k zvýšeniu 
ochrany a podpory žien a dodržiavaniu ich práv. Čiastkové ciele sú posilnenie vymožiteľnosti práv 
žien; zvyšovanie informovanosti širokej a odbornej verejnosti; rozvíjanie spolupráce na regionálnej 
úrovni; podpora sieťovania a výmeny skúseností občianskych iniciatív a organizácií. 

 

5.  Cieľová skupina (uveďte konkrétnu cieľovú skupinu/skupiny, na ktorú je projekt zameraný) 
 

x Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie:  
x 1/ pohlavie, 
x 2/ rod,  
 3/ vek,  
 4/ zdravotné postihnutie,  
 5/ sexuálna orientácia,  
 6/ farba pleti,  
 7/ rasa,  
 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,  
 9/ jazyk,  
 10/ národný alebo sociálny pôvod,  
 11/ náboženské vyznanie alebo viera,  
 12/ politické alebo iné zmýšľanie,  
 13/ manželský alebo rodinný stav,  
 14/ majetok,  
 15/ iné postavenie- uveďte aké  

x Verejnosť 
x Štátne a verejné inštitúcie   
x Samospráva a miestne inštitúcie 
 Podnikateľské subjekty 
 Odborové organizácie 
 Stavovské organizácie 
 Novinári, médiá 
 Študenti, žiaci 
 Pedagogické profesie 
 Právne profesie 
x Mimovládne organizácie 
 Deti a mládež 
x Iné, špecifikujte: občianske iniciatívy 

 
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny, prípadne uveďte jej ďalšiu bližšiu 
špecifikáciu (max 400 znakov): 
 

   Ženy zažívajúce násilie sú skupinou profitujúcou z projektu. Projekt sa zameriava na zvyšovanie 
informovanosti odbornej verejnosti a rozvíjanie spolupráce medzi inštitúciami, prispeje k zvýšeniu 
informovanosti širokej verejnosti a podporí sieťovanie a výmenu skúsenosti medzi občianskymi 
iniciatívami a organizáciami. Do projektu sa priamo zapojí 106 – 176 ľudí a bude mať dopad na 3500 
– 4000 ľudí. 
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6. Uveďte a zdôvodnite použité nástroje na dosiahnutie cieľa v projekte (popíšte inovatívnosť 
požitých nástrojov, max. 600 znakov) 

              Inovatívne sú aktivity zamerané na podporu sieťovania iniciatív a organizácií, ktoré sa zasadzujú 
za práva žien a menšín. Podporou sieťovania chceme prispieť k synergickému efektu aktivít, šíreniu 
informovanosti a väčšej ochrane žien. Inovatívnym je aj zameranie projektu na súdy a prokuratúry, 
ktoré sú z našej skúsenosti inštitúcie najmenej otvorené k spolupráci a vzdelávacím aktivitám. 
 

7. Miesto realizácie a čas realizácie (uvedie sa miesto, alebo oblasť realizácie projektu a obdobie 
počas ktorého sa bude projekt realizovať) 

  Miesto (región) realizácie projektu: Košický kraj 
Termín realizácie projektu od: 1.6.2020 do 31.12.2020. 
 
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu (!) (max 200 znakov) 
Väčšina aktivít sa udeje v Košiciach a v Košickom kraji, keďže tu pôsobí naša organizácia. Niektoré  

aktivity sa uskutočnia aj mimo, keďže chceme zapojiť aj účastníkov/čky z iných častí Slovenska. 
 
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi 
nie 
(uveďte konkrétne, a zdôvodnite výber partnera a jeho role) 
 

8. Udržateľnosť projektu  
(popíšte aktivity, ktoré budú pokračovať po skončení financovania projektu z dotácie Ministerstva 
spravodlivosti SR, prípadne aké ďalšie aktivity budú nadväzovať na projekt alebo ako budú využité 
výstupy z projektu v ďalších rokoch atď.)  
(max. 800 znakov)  

Naša organizácia už viac ako 20 rokov kontinuálne realizuje aktivity na zvyšovanie ochrany a podpory 
žien zažívajúcich násilie a dodržiavanie ich práv. Okrem poskytovania priamej pomoci ženám 
zažívajúcim násilie, máme dlhoročné skúsenosti so šírením a zvyšovaním informovanosti odbornej 
a širokej verejnosti prostredníctvom publikačnej činnosti, realizovania vzdelávacích a 
kampaňových aktivít. Taktiež pravidelne vytvárame priestor na rozvíjanie spolupráce medzi 
inštitúciami a organizáciami, ktoré sa venujú téme násilia na ženách a ochrane ľudských práv. 
Snažíme sa využívať často inovatívne prvky, nadväzovať na predchádzajúce aktivity a výstupy z 
minulých projektov. Aj do budúcna budeme ďalej realizovať aktivity, ktoré prispievajú k väčšej 
ochrane a podpore žien zažívajúcich násilie. 

9. Presne uveďte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu (!)  
(definujte ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu – max 200 znakov) 

   ženy zažívajúce násilie 20 - 30; správa z monitoringu 1; infobrožúra 1 - 2; workshop 1; stretnutie 
pracovných skupín 1; účastníci/čky 26 – 36; web 1; FB 1; dosah 3500 – 4000 ľudí; výstava 1; verejné 
zhromaždenie 1; účastníci/čky 30 – 50; stretnutie 2; účastníci/čky 30 – 60 

10.     Aktivity a výstupy   (stručne popíšte aktivity projektu, ich výstupy a predpokladaný harmonogram 
ich realizácie) povinné uviesť vo formáte: AKTIVITA / MIESTO KONANIA / TERMÍN / VÝSTUP  

 
aktivita 

Zvyšovanie informovanosti odbornej verejnosti o násilí páchanom na ženách, výmena skúsenosti a posilnenie 
vymožiteľnosti práv žien zažívajúcich násilie 
 
1.1. Bezplatná právna pomoc pre ženy zažívajúce násilie 
Ak sa žena rozhodne riešiť situáciu násilia, častokrát musí urobiť viacero právnych krokov a podstúpiť rôzne súdne konania. 
Ekonomická situácia žien zažívajúcich násilie počas trvania násilia, ale často aj dlho po jeho ukončení je často nepriaznivá. 
Nemôžu si preto veľakrát dovoliť platiť komerčné právne služby a konzultácie. Dôsledkom je tiež, že sa zastupujú samé, čo 
ich v niektorých typoch konaní znevýhodňuje oproti ich násilným partnerom. Pre posilnenie vymožiteľnosti ich práv a 
zvýšenie kvality ich života považujeme za nutné zabezpečiť prístup žien zažívajúcich násilie k bezplatnej právnej pomoci. 
Bezplatnú právnu pomoc bude zabezpečovať externá právnička, ktorá spolupracuje s našou organizáciou. Skúsenosti zo 
zastupovania klientok v rôznych typoch konaní spracujeme v rámci aktivity 1.2. 
 
1.2. Monitoring stavu a potrieb prokuratúry a súdov v oblasti vzdelávania v téme násilia páchaného na ženách  
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Zástupcovia/kyne z prokuratúry a súdov sú pre nás dlhodobo skupinou odborníkov/čok, ktorú je zložité dostať do kontaktu, 
motivovať k spolupráci, či účasti na vzdelávacích aktivitách. Vnímame však, že je to veľmi podstatná zložka systému, ktorá 
má vplyv na ochranu žien pred násilím. Preto sme sa rozhodli zmonitorovať stav a potreby v oblasti vzdelávania v téme 
násilia páchaného na ženách. Monitoring plánujeme realizovať prostredníctvom rešerše, telefonických, písomných, 
osobných konzultácií a prostredníctvom dotazníka, ktorý vytvoríme. Na základe zistených informácií vypracujeme správu z 
monitoringu a informačnú brožúru, ktorá bude špecificky zohľadňovať potreby prokuratúry a súdov. Pri spracovaní 
informačnej brožúry budeme vychádzať aj zo skúsenosti žien (našich klientiek) s občiansko-právnymi a trestnými 
konaniami a zo skúsenosti právničky, ktorá bude ženy v jednotlivých konaniach zastupovať. Plánujeme vytvoriť 1 brožúru. 
Ak však z výsledkov monitoringu vyplynie potreba rôzneho, špecifického obsahu, spracujeme 2 samostatné brožúry. 
Brožúru budeme následne distribuovať na prokuratúru a súdy najmä v Košickom kraji. Aktivita bude vyžadovať obsahovú 
prípravu a organizačné zabezpečenie /zber údajov, distribúcia informačných brožúr a i./.  
 
1.3. Workshop pre odbornú verejnosť v téme dopadu pandémie covid-19 na situáciu žien zažívajúcich násilie 
Plánujeme zrealizovať online workshop pre účastníkov/čky z vybraných organizácií, ktoré sa podieľajú na ochrane a pomoci 
ženám zažívajúcim násilie a ich deťom. Cieľom je zdieľať skúsenosti s poskytovaním pomoci a podpory ženám zažívajúcim 
násilie počas pandémie covid-19. Obsah sa môže čiastočne meniť s ohľadom na potreby prihlásenej skupiny 
účastníkov/účastníčok. Preto bude workshopu predchádzať obsahová a organizačné zabezpečenie (tvorba a rozposielanie 
pozvánok, registrácia účastníkov/čok a komunikácia s nimi, zisťovanie vzdelávacích potrieb a i.). 
 
1.4. Regionálne stretnutie pracovných skupín na prevenciu a elimináciu násilia na ženách, ktoré pôsobia v Košickom kraji 
V minulom roku sme zorganizovali po prvý krát regionálne stretnutie pracovných skupín na prevenciu a elimináciu násilia 
na ženách, ktoré pôsobia v Košickom kraji /Košice, Spišská Nová Ves, Michalovce/. Zástupcovia/kyne zúčastnených inštitúcií 
vyjadrili potrebu pravidelných stretnutí /aspoň 1x ročne, so striedaním miesta/, vzájomnej spolupráce a výmeny 
skúsenosti. V rámci projektu preto plánujeme zrealizovať ďalšie spoločné online regionálne stretnutie pracovných skupín v 
Košickom kraji. Jeho cieľom je naďalej prehĺbiť rozvíjanie spolupráce medzi inštitúciami, vytvoriť priestor na sieťovanie , na 
diskusiu o multi-inštitucionálnej spolupráci a jej význame a prínose, ako aj na výmenu doterajších skúseností. V 
jednotlivých pracovných skupinách sú zastúpené relevantné štátne a verejné inštitúcie ako sú polícia, úrady práce – 
sociálnoprávna ochrana detí, samosprávy, zdravotnícke profesie a inštitúcie a iné.  Regionálnemu stretnutiu bude 
predchádzať obsahová príprava a organizačné zabezpečenie (komunikácia s pracovnými skupinami, pozývanie a registrácia 
účastníkov/čok a i.). Obsah stretnutia bude vytvorený na základe konzultácie s mimovládnymi organizáciami, ktoré 
koordinujú pracovné skupiny v Michalovciach a Spišskej Novej Vsi. 
miesto konania termín 
Košický kraj 1.6. - 31.12.2020 
Výstup 
Počet žien, ktorým bude poskytnutá bezplatná právna pomoc: 20 - 30; správa z monitoringu: 1; informačná brožúra: 1 - 2; 
workshop: 1; stretnutie pracovných skupín: 1; účastníci/čky: 26 – 36; 

 
aktivita 

Zvyšovanie informovanosti širokej verejnosti o násilí páchanom na ženách ako o porušovaní práv žien 
 
Aktivity na zvyšovanie informovanosti širokej verejnosti o násilí páchanom na ženách budú zasadené najmä do obdobia 
celosvetovej kampane 16 dní aktivizmu proti násiliu páchanému na ženách 25.11. - 10.12. 
 
2.1. Zvyšovanie informovanosti verejnosti prostredníctvom webovej a Facebookovej stránky počas kampane 16 dní 
aktivizmu 
Počas kampane 16 dní aktivizmu budeme intenzívne šíriť informácie o násilí páchanom na ženách ako o porušovaní práv 
žien prostredníctvom webovej stránky a facebookovej stránky kampane. Cieľom je zvýšiť informovanosť a scitlivenie širokej 
verejnosti na tému násilia na ženách. Prostredníctvom webu a facebooku budeme tiež propagovať kampaňové aktivity 
projektu, do ktorých sa vie široká verejnosť aktívne zapojiť a vyjadriť tak svoj postoj voči násiliu na ženách. 
 
2.2 Výstava Umlčané svedkyne  
Ide o výstavu, ktorú naša organizácia organizuje od roku 2004. Výstava je spomienkou na ženy, ktoré boli zavraždené 
svojimi súčasnými či bývalými manželmi a partnermi v dôsledku dlhodobého násilia. Pozostáva z červených figurín, životnej 
veľkosti, ktoré nesú príbehy zavraždených žien zo Slovenska. Mnohé z týchto žien sa báli o svoj život a pokúšali sa vyhľadať 
pomoc u svojich blízkych alebo na inštitúciách. To znamená, že v niektorých prípadoch bolo možné vraždám zabrániť. 
Výstava je preto aj pripomienkou toho, že naša spoločnosť ešte stále zlyháva v ochrane žien a detí a zároveň podnetom na 
diskusiu o tom, ako ich vieme lepšie chrániť.  Výstavu zrealizujeme online formou, kvôli pandémii covid-19. Výstave 
predchádza monitoring vrážd žien v dôsledku násilia, ktoré boli zverejnené za obdobie od októbra 2019 do septembra 2020 
v printových a elektronických médiách.  
 
2.3. Verejné zhromaždenie Vypískajme násilie 
 
Verejným zhromaždením Vypískajme násilie vyjadrujeme podporu ženám, ktoré zažívajú násilie a ich deťom. Účastníci/čky 
verejného zhromaždenia budú môcť pískaním na píšťalkách symbolicky vyjadriť odmietavý postoj voči násiliu páchanému 
na ženách v našej spoločnosti. Uskutočňujeme ho každý rok vo verejnom priestore v Košiciach, aby sa tak zviditeľnila 
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skutočnosť, že násilie je stále v našej spoločnosti, aj napriek tomu, že je skryté a odohráva sa v súkromnom priestore. 
Tohto roku presunieme aktivitu do online priestoru kvôli pandémii cov-19.  
 
Aktivitám bude predchádzať obsahová príprava (obsah webovej a facebookovej stránky, monitoring vrážd, príprava výstavy 
a verejného zhromaždenia, technické a organizačné zabezpečenie aktivít, propagácia aktivít a iné. 
miesto konania termín 
Košice 1.8. - 31.12.2020 
Výstup 
web: 1; FB: 1; dosah stránok: 3500 – 4000 ľudí; výstava: 1; verejné zhromaždenie: 1; účastníci/čky: 30 – 50 

 
aktivita 

Podpora sieťovania a výmeny skúseností občianskych iniciatív a organizácií, ktoré sa zasadzujú za ľudské práva žien a 
menšín  
 
3.1. Stretnutie rôznych občianskych iniciatív a organizácií pôsobiacich na lokálnej úrovni 
V Košiciach a jeho blízkom okolí existuje množstvo jednotlivocov/kýň, občianskych iniciatív a organizácií, ktoré sú nejakým 
spôsobom aktívne vo svojich komunitách, prepájajú ľudí s rovnakými záujmami a hodnotami. Chceme vytvoriť priestor na 
spoločné stretnutie a podporiť tak ich zosieťovanie a výmenu skúsenosti. Obsahom stretnutia  bude informovanie o 
aktivitách našej organizácie v oblasti násilia páchaného na ženách a ľudských práv, informovanie o kampani 16 dní 
aktivizmu, oboznámenie sa s aktivitami  účastníkov/čok stretnutia a diskusia o tom, ako vieme vytvoriť synergický efekt a 
spoločne participovať na aktivitách súvisiacich so šírením informovanosti o násilí páchanom na ženách a o ochrane 
ľudských právach žien. Zorganizujeme 1 online stretnutie, ktorému bude predchádzať obsahová príprava a organizačné 
zabezpečenie (oslovovanie účastníkov/čok, technické zabezpečenie, a i.). 
 
3.2. Stretnutie občianskych iniciatív a organizácií aktívne sa angažujúcich v téme násilia páchaného na ženách a ochrane 
ľudských práv žien 
Na Slovensku pôsobia jednotlivci/kyne, organizácie a občianske iniciatívy, ktoré sa teraz alebo aj dlhodobo, aktívne 
angažujú v téme násilia páchaného na ženách a ochrany ľudských práv žien. Chceli by sme zorganizovať ich  stretnutie s 
cieľom vzájomne sa spoznať, spoznať aktivity a oblasti, v ktorých pôsobíme, vymeniť si skúsenosti a diskutovať o možných 
prienikoch, ktoré by mohli viesť k vzájomnej spolupráci a podpore. Zorganizujeme 1 online stretnutie. Oslovíme 
účastníkov/čky z rôznych častí Slovenska. Stretnutiu bude predchádzať obsahová príprava a organizačné zabezpečenie 
(oslovovanie účastníkov/čok, zvolenie a technické zabezpečenie aktivity, a i.) 
miesto konania termín 
Slovensko 1.6. - 31.12.2020 
Výstup 
stretnutie: 2; účastníci/čky: 30 - 60 

 
 

11. Predošlé skúsenosti s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti najviac za posledných 5 rokov 
(uveďte podrobnú konkrétnu informáciu o skúsenostiach žiadateľa, resp. garanta projektu s 
realizáciou podobných aktivít v minulosti a jeho odbornosti v danej oblasti) 
 

Názov aktivity rok Úspešnosť (počet zapojených  osôb) 

Zvyšovanie informovanosti odbornej verejnosti o násilí 
páchanom na ženách, výmena skúsenosti;posilnenie 

vymožiteľnosti práv žien zažívajúcich násilie 

2015-2019 

viac ako 1000 účastníčok a účastníkov 
našich vzdelávacích aktivít; 8 

monitoringov a analýz štátnych a 
verejných inštitúcií; 35 stretnutí multi-

inštitucionálenj spolupráce 

Poznámka 

Dlhodobo a kontinuálne realizujeme workshopy, tréningy, diskusie, odborné konferencie; 11 rokov koordinujeme pracovnú 
skupinu na prevenciu a elimináciu násilia na ženách; od roku 2003 sme realizovali 9 monitoringov štátnych a verejných 
inštitúcií (polícia, prokuratúry, súdy, samosprávy a iné) z pohľadu dopadov, ktoré má ich prax na vymožiteľnosť práv žien 
zažívajúcich násilie, dodržiavanie práv žien, bezpečie žien a ich detí alebo zber údajov o násilí na ženách; monitoringy 
zamerané na odborné, personálne a iné kapacity týchto inštitúcií vo vzťahu k ochrane a pomoci ženám zažívajúcim násilie, 
ako aj monitoringy špecifických podporných služieb pre ženy; s realizáciou monitoringov inštitúcií máme rovnako 
skúsenosti aj v zahraničnej spolupráci, najmä v rámci európskej siete Women Against Violence Europe (WAVE); od roku 
2003 realizujeme pravidelne aj monitoringy vrážd žien v dôsledku násilia. 

Názov aktivity rok Úspešnosť (počet zapojených  osôb) 

Zvyšovanie povedomia a informovanosti širokej 
verejnosti o násilí na ženách ako o porušovaní práv žien 

2015-2019 viac ako 8000 priamo zapojených ľudí 

Poznámka 
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Dlhodobo realizujeme aktivity namierené na zvyšovanie povedomia a informovanosti širokej verejnosti. Priestorom pre 
tento typ aktivít našej organizácie je najmä kampaň 16 dní aktivizmu proti násiliu páchanému na ženách a iné podobné 
aktivity. 

Názov aktivity rok Úspešnosť (počet zapojených  osôb) 

Podpora sieťovania a výmeny skúseností občianskych 
iniciatív a organizácií, ktoré sa zasadzujú za ľudské práva 

žien a menšín 

2002-2019 

od r. 2002 sme členskou organizáciou 
európskej siete WAVE; sme súčasťou 
neformálnej siete ženských MVO na 

Slovensku 

Poznámka 

Od začiatku vzniku našej organizácie aktívne spolupracujeme a sieťujeme sa s inými ženskými MVO v SR, ako aj so štátnymi 
a verejnými inštitúciami. Iniciovali sme proces sieťovania a vznik neformálnej siete ženských MVO, vznik pracovnej skupiny 
na prevenciu a elimináciu násilia na ženách v KE, spolupodieľali sme sa na procese vzniku podobnej pracovnej skupiny v 
Prešove. Naša organizácia od roku 1999 spolupracuje s európskou sieťou „Women Against Violence Europe (WAVE)“ – od r. 
2002 sme jej členskou organizáciou, sme členkami jej poradného výboru a v súčasnosti je členka našej organizácie aj 
členkou správnej rady WAVE, ktorá nastavuje a riadi procesy v sieti; na miestnej úrovni aktívne podporujeme a zapájame sa 
do spolupráce rôznych aktérov občianskeho sektora. 

 

12. Publicita projektu (uveďte predpokladané mediálne pokrytie projektu a mediálne výstupy o jeho 
aktivitách) 

Počas realizácie projektu vydáme tlačovú správu alebo vyhlásenie a budeme informovať médiá o 
aktivitách projektu. Informovať o projekte a jeho aktivitách budeme tiež cez našu webovú stránku 
a na sociálnych sieťach.  

Mediálne výstupy: 
Tlačová správa/vyhlásenie: 1 
Články a rozhovory v médiách: 2-4 
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Príloha č. 2  
k dodatku č.1 k zmluve o poskytnutí dotácie na podporu a ochranu ľudských práv a slobôd číslo 

D074/2020/13 
 

ŠTRUKTUROVANÝ ROZPOČET  

Názov projektu: Máme dosť informácií o násilí na ženách? 

 
Typ výdavku Jednotka 

Cena                      
za jednotku v € 

Počet    
jednotiek 

Výdavky            
spolu v € 

A. Požadovaná dotácia od MS SR x x x x  

1. osobné výdavky  x x x x  

 
Koordinátor/manažér projektu 
(resp. projektový manažér)  

práca/1 hodina 12 70 840 

 Finančný manažér projektu  práca/1 hodina 12 70 840 

 Obsahová príprava aktivít práca/1 hodina 12 388 4656 

 
Organizačné zabezpečenie a 
realizácia aktivít 

práca/1 hodina 8 160 1280 

 Propagácia aktvít projektu práca/1 hodina 8 40 320 

 Lektorovanie workshopu práca/1 hodina 12 2 24 

 
Facilitácia stretnutia pracovných 
skupín 

práca/1 hodina 12 2 24 

 
Facilitácia stretnutí občianskych 
iniciatív a organizácií 

práca/1 hodina 12 4 48 

2. cestovné výdavky  x x x x  

 iné (špecifikovať) vlak/autobus cestovný lístok 0 0 0 

3. 
výdavky na služby a tovary 
súvisiace s realizáciou projektu  

x x x x  

 Odmena pre externú právničku  hodina 25 80 2 000 

 
Náklady na zabezpečenie 
workshopu  

workshop 0 0 0 

 
Náklady na zabezpečenie stretnutia 
pracovných skupín  

stretnutie 0 0 0 

 
Náklady na realizáciu verejného 
zhromaždenia a výstavy  

aktivita 750 1 750 

 
Náklady na realizáciu stretnutí 
občianskych iniciatív a organizácií  

aktivita 0 0 0 

 
Náklady na zabezpečenie foto a 
video dokumentácie aktivít  

projekt 0 0 0 

 
Grafická príprava materiálov k 
aktivitám  

projekt 2000 1 2000 

 Tlač materiálov k aktivitám  projekt 2500 1 2500 

 
Vytvorenie novej webovej stránky 
ku kampani 16 dní aktivizmu  

projekt 1600 1 1600 

 Online marketing k aktivitám projektu projekt 280 1 280 

 Platená reklama na sociálnych médiách projekt 1212 1 1212 

 
Copywriting-návrh facebookovej 
udalosti a jej propagácii 

projekt 300 1 300 

 Odznaky  kus 0 0 0 

4. administratívne výdavky  x x x x  

 Poštovné náklady  projekt 50 1 50 

 Spolu - bežné výdavky x x x 18 724 

B. Vlastné zdroje x x x x 

  účtovníčka x x x 200 

  kancelárske potreby x x x 300 

 SPOLU x x x 500 

C. 
Finančné prostriedky z iných 
zdrojov 

x x x x 
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 Platená reklama na sociálnych médiách 
aktivitám 

x x x 500 

 SPOLU x x x 500 

 VÝDAVKY SPOLU  
(Súčet A+B+C) 

x x x 19 724 

 
 

KOMENTÁR K ŠTRUKTUROVANÉMU ROZPOČTU   
 

A. POŽADOVANÁ DOTÁCIA Z MS SR: 
1)Manažérka projektu zahŕňa riadenie celého projektu, dohoda, odmena za hodinu 12 EUR x    
  70 hod., spolu 840 EUR. 
2)Finančná manažérka zahŕňa finančné celého riadenie projektu, dohoda, odmena za hodinu 12   
  EUR x 70 hod. = 840 EUR. 
3)Obsahová príprava aktivít v rozsahu 388 hodín x 12 EUR hod., spolu 4656 EUR. 
Obsahová príprava zahŕňa: 
- obsahovú prípravu A1.2. (monitoring súdov a prokuratúr, spracovanie údajov z monitoringu,   
  príprava správy z monitoringu, príprava informačných brožúr pre prokuratúry a súdy), 12 EUR  
  x 160 hod., spolu 1920 EUR; 
- obsahovú prípravu A1.3. (workshop), 12 EUR x 24 hod., spolu 288 EUR; 
- obsahovú prípravu A1.4. (regionálne stretnutie pracovných skupín),  12 EUR x 16 hod., spolu 192 EUR; 
- obsahová príprava A2 (informácie pre širokú verejnosť, monitoring vrážd žien, príprava  
  príbehov žien, výstava, verejné zhromaždenie, propagačné materiály, webová a facebooková  
  stránka, medializácie a iné), 12 EUR x 140 hod., spolu 1680 EUR;   
- obsahová príprava A3 (stretnutie rôznych občianskych iniciatív a organizácií pôsobiacich na  
  lokálnej úrovni, stretnutie občianskych iniciatív a organizácií aktívne sa angažujúcich v  
  téme násilia páchaného na ženách a ochrane ľudských práv žien), 12 EUR x 48 hod., spolu 576  
  EUR. 
4)Organizačné zabezpečenie a realizácia aktivít celkovo v rozsahu 160 hod. x 8 EUR, spolu  
  1280 EUR. 
  Organizačné zabezpečenie a realizácia aktivít zahŕňa: 
- organizačné zabezpečenie a realizácia A1.2. (monitoringu, distribúcia informačných brožúr),  
  8 EUR x 56 hod., spolu 448 EUR; 
- organizačné zabezpečenie A1.3. (workshop), 8 EUR x 24 hod., spolu 192 EUR; 
- organizačné zabezpečenie A1.4. (stretnutie pracovných skupín v kraji),  8 EUR x 24 hod.,  
  spolu 192 EUR;  
- organizačné zabezpečenie a realizácia A2., 8 EUR x 24 hod., spolu 192 EUR;  
- organizačné zabezpečenie A3., 8 EUR x 32 hod., spolu 256 EUR. 
5)Propagácia aktivít projektu celkovo v rozsahu 40 hod. x 8 EUR, spolu 320 EUR. 
6)Lektorovanie workshopu, 12 EUR x 2 hod., spolu 24 EUR. 
7)Facilitácia stretnutia pracovných skupín v kraji, 12EUR x 2 hod. spolu 24 EUR. 
8)Facilitácia stretnutí občianskych iniciatív a organizácií, 12 EUR x 4 hod., spolu 48 EUR. 
9)Cestovné pre realizačný tím projektu (spojené s realizáciou monitoringu prokuratúr a súdov,  
  stretnutia občianskych iniciatív a organizácií v oblasti práv žien a násilia na ženách a  
  iné), spolu 0 EUR. 
10)Odmena pre externú právničku: náklady na právničku poskytujúcu bezplatné právne  
   poradenstvo a advokátske zastupovanie žien zažívajúcich násilie –(klientok Poradenského  
   centra Fenestra) a práce na monitoringu prokuratúry a súdov,  odmena za hodinu práce 25  
   EUR x 80 hod., spolu 2000 EUR. 
11)Náklady na zabezpečenie workshopu, spolu 0 EUR. 
12)Náklady na zabezpečenie stretnutia pracovných skupín, spolu 0 EUR. 
13)Náklady na výrobu videa k aktivite A2.3, spolu 750 EUR. 
14)Náklady na realizáciu stretnutí občianskych iniciatív a organizácií, spolu 0 EUR:  
15)Náklady na zabezpečenie foto a video dokumentácie aktivít a post produkciu, spolu 0  
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   EUR. 
16)Grafická príprava materiálov k aktivitám (propagačné materiály ako letáky, plagáty,  
   infografiky, bannery na web a FB, grafický dizajn a grafická úprava informačných brožúr  
   pre prokuratúry a súdy a iné), spolu 2000 EUR.  
17)Tlač materiálov k aktivitám projektu (letáky, plagáty, štíty s príbehmi k výstave, tlač  
   informačných brožúr pre prokuratúry a súdy a iné), spolu 2500 EUR.  
18) Vytvorenie novej webovej stránky ku kampani 16 dní aktivizmu, spolu 1600 EUR. 
19) Online marketing k aktivitám projektu, spolu 280 EUR. 
20) Platená reklama na sociálnych médiách, celkové náklady spolu 1712 EUR (1212 EUR žiadame od 
MSSR a 500 EUR uhradíme z iných zdrojov).  
21) Copywriting-návrh facebookovej udalosti a jej propagácie, spolu 300 EUR. 
22)Odznaky 0,40 EUR x 200 ks, spolu 80 EUR. 
23)Poštovné náklady na projekt (monitoring prokuratúr a súdov, distribúcia informačných  
   brožúr pre prokuratúry a súdy a iné), spolu 50 EUR.  
 
B.VLASTNÉ ZDROJE 
21)Účtovníčka - náklad na účtovné práce spojené s realizáciou projektu, spolu 200 EUR. 
22)Kancelárske potreby spojených s realizáciou projektu, spolu 300 EUR. 
 
C.FINANČNÉ PROSTRIEDKY Z INÝCH ZDROJOV: 
23) Platená reklama na sociálnych médiách, celkové náklady spolu 1712 EUR (1212 EUR žiadame od 
MSSR a 500 EUR uhradíme z iných zdrojov).  
 
 
 
Košice - Sever, dňa  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Odtlačok pečiatky prijímateľa Podpis štatutárneho orgánu prijímateľa 

 
 
 

 


